

哈尔滨一对夫妻江上捕鱼 冰面裂开妻子失踪

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)19日9时许,马先生和妻子在哈市呼兰区泉眼屯附近的松花江冰面上起网捕鱼,不料冰面开裂,二人坠入江中,妻子在受到上游游动下来的冰排撞击后溺水失踪。救援人员在相关水域进行细致排查,但仍未发现溺水失踪女子。

生活报记者了解到,当日在接到求助信息后,警方和救援人员赶到现场。据目击者称,女子落水位置距离岸边约百米远,江面上有近50米宽冰带,冰层较薄。当救援人员到达事发水域后,发

鹤岗男子酒驾无证还逃跑 手机铃声竟是“喝酒你可别开车……”

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)“朋友你听我说,喝酒你可别开车,做个守法的公民,你可千万别得!”鹤岗市居民罗某将这首歌制作成手机铃声,本想着用于警示自己喝酒不开车,但没想到还是因为饮酒驾驶被民警逮个正着。

生活报记者从鹤岗市公安局交警支队获悉,近日,南山大队民警单之铭、黄伟驾驶警车在南山区富力路巡逻,当车辆行驶至合心村道口时,发现一辆无牌三轮载货电动车形迹可疑。驾驶人发现警车后,加速行驶,民警迅速要求驾驶人靠边停车接受检查,随后驾驶人

外甥女不辞而别 万元首饰不翼而飞 原是主人闹“乌龙”

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)前段时间,哈尔滨市民孙女士下班回家发现入户门没锁,抽屉里价值万元的首饰也不翼而飞,可家里并无翻动迹象,而且外甥女刚刚来家里住了几天,现在却不辞而别……孙女士赶紧电话联系姐姐,让姐姐问外甥女是否拿走了抽屉里的首饰。如果拿了,马上送回来就行。如果没拿,她将报警。外甥女坚称自己没拿,孙女士报警后发现,“丢失”的首饰出现在自家的衣柜里。

生活报记者了解到,孙女士生活在哈尔滨,姐姐生活在大庆,两人是堂姐妹,但相处一直都很好,经常联系。

今年夏天,姐姐家的孩子小静来哈尔滨市的一所中职院校上学,平时住宿舍。9月末,因疫情防控的原因,小静所在的学校停止了线下教学。小静觉得回大庆太麻烦,就与妈妈商量决定去小姨家住些日子。白天,孙女士和爱人上班,家里只剩下小静一个人。

9月26日晚,小静突然和孙女士说,在哈尔滨待着没意思,想第二天和同学一起回大庆。当时,无论孙女士怎么劝说,小静就是想回家。9月27日17时许,孙女士下班回家,发现家里的入户门没锁。孙女士有些恐慌。进屋后,直奔家里装有价值一万多元钱黄金首饰的抽屉,发现里面的首饰不见了。

孙女士立即检查了家里入户门的门



了。

警方提醒:近来哈市气温忽高忽低,处于初冬状态,冰层还未冻实,上游



放飞鸟类回归大自然 图片市民提供

哈市多部门联动取缔非法野生鸟交易 40余只小鸟被放飞

生活报21日讯(宋永滨 记者时继凯)20日,在哈尔滨由野生动物保护志愿者们配合警方与辖区相关部门和驻区单位,对道外区沿江和附近街区非法交易野生鸟类的区域进行走访。20日道外区农业农村局、综合行政执法局、派出所、市场监管局、街道办和社区多部门联动,对长春街北头道街和北三道街,以及北五道街江畔广场等区域非法交易野生鸟行为进行集中清理取缔,查缴三有保护鸟类。当日,执法人员与野保志愿者们放归被查获和近日解救的鸟类40余只。

据悉,连日来中国绿发会松哈大保护地10名野保志愿者们对



锁,并未发现有被人撬过的痕迹。

孙女士赶紧电话联系姐姐,让姐姐问小静,是否拿走了抽屉里的首饰。如果小静拿了首饰,马上送回来就行。如果没拿,她将报警。

小静说,走时可能忘记关入户门了,但绝对没有拿走抽屉里的首饰。小静希望小姨尽快报警,找出偷盗首饰的人,证明自己的清白。

当日18时许,孙女士拨打电话报了警。民警赶到后,询问了孙女士一些相关情况,并问孙女士有没有可能她将这些首饰放在了其他的地方。

随后,孙女士对家里进行了全面的“检查”,发现,“丢失”的首饰出现在自家的衣柜里。为什么放在衣柜里,而不是抽屉里?孙女士自己也想不起来了。在她的印象中,这些首饰一直放在抽屉里。她猜测,可能是自己收拾抽屉时,把首饰放到了衣柜里,却忘记了。

孙女士立即检查了家里入户门的门

哈尔滨街头三车相撞 一车翻车 所幸无人伤亡

生活报讯(记者史天一)21日9时20分左右,在哈尔滨市先锋路457号门前路段,发生3车相撞事故,其中一车翻车,所幸并未造成人员伤亡。

通过现场视频可以看到,一辆白色起亚“四脚朝天”翻在路中间,左右两侧车体凹陷。白色福特越野车斜停在路旁,右前车头与停在路旁的白色哈弗越野车发生碰撞。

据目击者讲,事故发生时,白色福特越野车从先锋路457号院内驶出时,不慎与先锋路由东向西方向行驶的白色起亚车发生碰撞,事故导致起亚车翻车。福特车随后又与路旁



停放的哈弗车发生碰撞,所幸事故未造成人员受伤。

接到报警后,交警部门赶往现场处理,具体事故原因以及财产损失有待交警部门做进一步调查处理。

搬家专栏

搬家刊登电话
王萍 13704800331

退伍老兵搬家

退伍老兵,真诚为您服务
十五年品质,专业
地址:道外区 0451-87696984
群力江北 15245102858
南岗哈西 15245156662

吉利搬家

军人素质 真诚服务 居民 公企
长短途搬运 专业拆装家私 钢琴
道里道外 15945995322
群力哈西 13903650494
香坊动力 13904614842
江 13945059319

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

信誉搬家

居民 公企 大学生搬 家长长途搬运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 司机 装修师傅
道里 道外 哈西 15331886393
15904504951
18245175648

老年公寓

一元养老公司
招自理、半自理卧床老人、吃的好、
住的好,玩的好、照护好、交通便利,
配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、
老年大学、琴棋书画特色班、
24小时热水、冰箱、互动电视、无线
网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111、13936510333
乘坐 57.58.236 公交车直达

百业信息

刊登 13796106320
电话 13796106320
哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负离子液

富氧泉负离子液诚招全国代理商,负离子液使用方便,持久释放负离子,含水量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。
加盟电话
19845256893

金福来全屋定制

家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体房屋家具定
制;承接同行二手单柜定制;工
厂一站式服务—设计—加工
—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳
米板等);免漆板材加工定制柜
体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路592号,金
福来具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段
街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,敬请时
刻确认其真实相关性,谨慎付款,自行承担法律责任。*

黑 龙 江 省 博 物 馆

揭“圆滚滚”身世之“谜”

原来你们是这样的大熊猫

生活报记者 王雪莹

“国宝”大熊猫,可以说人见人爱。本期“相约龙博”系列线上科普课,就带领同学们一起走近这个圆滚滚又憨态可掬的家伙。

生活报记者了解到,课堂开始,省博物馆的讲解老师先给大家全面介绍一下大熊猫的身份、背景和喜好。同学们纷纷表示:“太全面了!比课本上学到的知识多!”据悉,大熊猫属于食肉目、熊科。它们的祖先始熊猫,是一种由拟熊类演变而成、以食肉为主的最早的熊猫。大熊猫已经在地球上生存了至少800万年,被誉为“活化石”和“中国国宝”,是我国特有的动物哦。

大熊猫的体重一般约为80千克至120千克,最重可达180千克。它们皮肤很厚,最厚处可达10毫米,并且富有弹性和韧性。大熊猫的腕部籽骨特化成第六指“伪拇指”,使得它们拥有其他熊类不具备的对握功能,可以更好地抓握,灵活地采食竹子。大熊猫善于爬树,黑白相间的外表有利于隐蔽在密林的树上和积雪的地面上不易被天敌发现。

大熊猫是一种喜湿性的动物,主要分布于我国的甘肃、陕西以及四川,活动区域多在坳沟、山腹洼地、河谷阶地等。它们具有从不冬眠的特性,哪怕气温低于零度,也仍然能穿行于被白雪压得很厚的竹丛中。我国熊类数量较少,除大熊猫外,还有三种熟知的熊科动物,那就是马来熊、黑熊和棕熊,而黑龙江省主要生活着的是黑熊和棕熊两种。课堂上,老师就几种熊科动物进行了对比和区分,并和同学们一起在干净洁白的瓷盘上进行彩绘,气氛十分活跃。

值得一提的是,目前,黑龙江省博物馆仅收藏有一只雄性大熊猫标本,其体长为146厘米,尾长25厘米,腿长31厘米,头长为40厘米,是十分珍贵的标本。课后,省博物馆的工作人员表示,本次线上课的目的是让同学们更深层次的了解国宝大熊猫的栖息环境、生活习性等知识。并从大熊猫引申至我国仅有的四种熊科动物,结合馆藏文物介绍动物特点,从而使孩子们真正认识到保护自然生态环境的重要性。”

涵盖爱情、喜剧、惊悚多题材

本周12部新片待映



本月上映影片

- 11月22日 《黄金土》
- 11月23日 《我们是第一书记》
- 11月24日 《穿过雨林》
- 11月25日 《陀螺女孩》
- 11月26日 《加油兄弟》
- 《七月的舞步》
- 《野马分鬃》
- 《读心者之深海》
- 《银行家》
- 《捞世界》
- 《起初》
- 11月27日 《迷你特工队》
- 《再见,我们最后的秋天》

马伯庸《古董局中局》被搬上银幕
雷佳音、李现
“燃斗”古玩江湖



生活报讯(记者 王雪莹)根据马伯庸同名小说改编,由雷佳音、李现、辛芷蕾、葛优主演的电影《古董局中局》将于12月3日上映,12月2日超前点映。生活报记者从金安国际影城获悉,此次“夺宝小分队”成员许愿、药不然、黄烟烟、付贵重磅集结,古玩界高手齐聚入局,将开启一场江湖豪斗。

波谲云诡的古玩界风云,是《古董局中局》的一大看点。雷佳音饰演的“许愿”作为被逐出五脉的许家后人,纵有一身绝技却只能靠贩卖小家电为生,直到为了洗刷家族冤屈才踏上了寻找真佛头的道路;李现饰演的药家后人“药不然”表面冷静理智,实际野心勃勃;辛芷蕾饰演的“黄烟烟”身为“夺宝小分队”中唯一的女性,身手利落,飒爽果敢,她脱离五脉掌门人父亲单独行事,目的迷离;葛优饰演的许家故友“付贵”则更为神秘,他表面上游离在五脉之外,却似乎掌握着不为人知的关键线索……当千年佛头现世,各方势力虎视眈眈,一场乱斗即将开展。据悉,为了更好地展现琳琅满目的古玩,主创团队拍摄时还借用了古董专家翟建民30余件真品作为道具,超高质量展露无遗。